

2017.2.22

国内统一刊号:CN33-0019  
邮发代号:31-25  
订阅热线:0571-85213260  
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>  
邮箱:[zjfzb@126.com](mailto:zjfzb@126.com)  
新闻热线:0571-87054420  
13857101115

# 浙江法制报

平安浙江网:[www.pazjw.gov.cn](http://www.pazjw.gov.cn) 浙江法治在线:[www.zjfzol.com.cn](http://www.zjfzol.com.cn)

星期三 | 农历丁酉年正月廿六  
第5193期  
今日12版



“浙江新闻”客户端

“浙江法制报”微信

## 中国(浙江)第六支赴南苏丹维和警队举行出征仪式 浙江7名“太阳的后裔”整装待发



本报记者 陈佳妮 通讯员 陈谊

曾红极一时的韩剧《太阳的后裔》，讲的是联合国维和部队的故事。事实上，在浙江省，也有现实版“太阳的后裔”。

昨天下午，浙江省公安厅里，举行了欢送由浙江省公安机关组建的中国(浙江)第六支赴南苏丹维和警队的出征仪式。省委常委、公安厅长徐加爱为维和警队授旗。

这是浙江公安机关派出的第二支成建制的民事维和警队。由7名浙江警队精英组成的维和警队将肩负维和重任，代表中国出征非洲南苏丹维和。这也是浙江警队参与的、危险系数最高的一次维和任务。

此次浙江省参与维和任务的7名民警，都是从全省各地各相关部门层层选拔出来的精兵强将。浙江警察学院反恐系副主任韦益毅是这次浙江维和警队的队长，副校长是嘉善县公安局出入境大队副大队长何斌，队员有温州市公安局民警吴晓冰、台州市公安局民警范真权、杭州市公安局上城分局民警韩卓琦、海宁市公安局民警张群、宁波市公安局海曙分局民警沈彪。

这支由浙江省独立组队的维和警队，将在恶劣的环境下，完成为期一年的维和任务。到底是什么样的信念，支撑着他们作出这样的选择，不远万里去直面这场生命与勇气的终极考验？请关注今日7版。



## “马路天使”状告“老赖”物业 之前已经忍了3年，忍无可忍，无需再忍



本报记者 江南 通讯员 张毅恒

本报讯 住宅小区每天都会产生大量生活垃圾，环卫部门每日上门清运，清运费则由物业统一缴纳。可是，杭州一小区的物业公司3年多来却分文未缴，拖欠垃圾清运费7万多元。环卫部门几年来催缴不成，无奈之下，将这家物业公司告上了法庭。2月20日，原告杭州市下城区中北市容环卫所拿到了法院的调解书，由被告浙江中润物业管理有限公司支付3年全部的垃圾清运费。据了解，这是杭州市首例物业公司因拖欠环卫部门垃圾清运费而被起诉的案例。

平安居小区位于杭州市中山北路屏风街，只有3幢居民楼，410多户居民，由中北环卫所负责小区的日常生活垃圾清运。环卫所副所长杨国宝介绍，这个小区每天产生25桶垃圾，大概3吨左右，按每户居民每年30元垃圾清运费计算，加上商

业用房的垃圾清运费，平安居小区一年的垃圾清运费总共是25750元。可是，从2014年1月1日起，小区物业就再也没有缴纳这笔费用。“我们环卫所就在这个小区边上，我们经常跑过去催缴，物业公司的态度倒是很好，答应得好好地，说马上就交，可事后就一拖再拖，一直拖了3年多，还是一分钱都没有交。”杨国宝说。

多次催缴不成，2016年10月，环卫所向中润物业发出“最后通牒”，通知如若再不缴费，将暂停平安居小区的垃圾清运服务。没想到，中润物业仍无动于衷。停了两天后，小区内的垃圾便堆成了山，臭气熏天、污水横流，给居民生活造成了极大困扰。在这样的压力之下，中润物业依然不管不顾，不予缴纳。

考虑到居民的生活，属地街道、下城区城管局等部门紧急召开协调会，本着为居民服务的理念，决定暂时由中北环卫所继续垫付平安居小区的垃圾清运费，先将垃圾清除出小区，再由街道督促物业公司缴清拖欠的费用。可是，中润物业之后依

然拖着不付。

面对如此“老赖”，2016年10月31日，中北环卫所将中润物业诉至下城区法院。法院同日受理此案。

经法院多次调解，2017年2月20日下午，双方达成协议，下城法院出具调解书：由被告中润物业于2017年2月23日之前支付原告中北环卫所2014年1月1日至2016年12月31日垃圾清运费77250元，并承担案件受理、财产保全申请等费用。为防止中润物业再耍赖，中北环卫所之前向法院申请了财产保全。如果23日之前，中润物业还是不支付费用，法院将强制执行。

据下城区城管局介绍，此类拖欠垃圾清运费的情况在该区偶有发生。目前，下城城管正在推进“721”工作法，即“70%服务、20%管理、10%执法保障”，此案正是“721”工作法的成功案例之一，既解决了居民群众的燃眉之急，又通过法律手段保障了环卫部门的合法权益，同时对其他拖欠未缴的物业企业予以警示。

## 3000余箱走私冻品被查



本报记者 王志浩  
通讯员 吴金阳 文/摄

2月20日，温州公安边防支队破获一起涉嫌非法走私冻品案，查获涉嫌走私冻品3000余箱，约51吨，涉案金额达100余万元。  
当日凌晨，霞关边防派出所民警发现，霞关镇一处码头有涉嫌运输走私冻品的船只和车辆出没。经查，现场10名男子均无法提供冻肉的合法来源，且拿不出任何检验检疫、运输销售及海关入关来源等合法手续凭证。目前，10名涉案嫌疑人已被刑事拘留，案件正在进一步调查中。

## 饼干盒里藏着数百片穿山甲鳞片

详见2版

## 交警老爸太忙，4岁女儿做了个“小狐狸爸爸” 孩子妈妈把父女俩画成漫画，看得人暖心又泪目

详见4版

## “如果说你真心爱我，我也拿诚心来爱你” 诈骗者的话术让痴情小伙一次次汇款

详见12版